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Δήμαρχοι ανατολικής Θεσσαλονίκης προς
ΔΕΔΔΗΕ – «Στο ρεύμα δεν χωρά αιφνιδιασμός»

Σε τηλεδιάσκεψη με τη διοίκηση του
ΔΕΔΔΗΕ, σε συνέχεια των αλλεπάλληλων
παρεμβάσεων για τις διακοπές ρεύματος σε
περιοχές της Δημοτικής Ενότητας Μίκρας,
συμμετείχε ο δήμαρχος Θέρμης, Θεόδωρος
Παπαδόπουλος. Στην ίδια τηλεδιάσκεψη η
οποία έγινε την Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου,
έπειτα από πρωτοβουλία του 

 –  και προέδρου της ΠΕΔΚΜ,  ,
συμμετείχε και ο  Θερμαϊκού, Θεόδωρος Τζέκος. Αντικείμενο της
συζήτησης ήταν οι συνεχείς, προγραμματισμένες αλλά και απροειδοποίητες
διακοπές ρεύματος που ταλαιπωρούν νοικοκυριά και επιχειρήσεις, σε
περιοχές στην ανατολική Θεσσαλονίκη, η βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ
ΔΕΔΔΗΕ και Δήμων, ο καλύτερος προγραμματισμός των εργασιών
αναβάθμισης των δικτύων του ΔΕΔΔΗΕ και η έγκαιρη και σωστή ενημέρωση
των πολιτών για τις προγραμματισμένες διακοπές ηλεκτροδότησης. Στην
τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν επίσης, ο διευθύνων σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ,
Αναστάσιος Μάνος, ο αναπληρωτής διευθυντής Περιφέρειας Βόρειας
Ελλάδας ΔΕΔΔΗΕ, Χρήστος Τσέος, ο γενικός διευθυντής Λειτουργίας και
Εκμετάλλευσης Δικτύου Περιφερειών ΔΕΔΔΗΕ, Νίκος Σκιαθίτης, ο
διευθυντής Κλιμακίου Συντονισμού Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Ευγένιος
Κολλάτος, και ο διευθυντής Πληροφορικής, Αναπτυξιακών Προγραμμάτων
και Ποιότητας του   – , Στέργιος Κοτσάνης.
Συμφωνήθηκε να καταβληθεί κάθε προσπάθεια από την πλευρά του
ΔΕΔΔΗΕ για την αναβάθμιση του δικτύου και την όσο το δυνατόν μείωση των
βλαβών και των καταστροφικών διακοπών ηλεκτροδότησης. Παράλληλα, ο
ΔΕΔΔΗΕ ανέλαβε να επεκτείνει την τοποθέτηση έξυπνων μετρητών για
τηλεδιαχείριση του δικτύου και να αναβαθμίσει τις αναγκαίες υποδομές όπως
η ολοκλήρωση έργων συνδεόμενων με το flyover για τη βελτίωση του
δικτύου. Από τους δημάρχους ζητήθηκε να δημιουργηθεί γραμμή άμεσης
ενημέρωσης για κάθε προγραμματισμένη διακοπή, με τον περιφερειακό
διευθυντή και τον διευθυντή Ανατολικής Θεσσαλονίκης, οι οποίοι τέθηκαν στη
διάθεση των δημάρχων. Συμφωνήθηκε, επίσης, τις επόμενες ημέρες να
πραγματοποιηθούν συναντήσεις των στελεχών του ΔΕΔΔΗΕ σε κάθε
Δημαρχείο των τριών Δήμων, για την από κοινού αντιμετώπιση των
προβλημάτων επιτόπου. Ο δήμαρχος Θέρμης κ. Παπαδόπουλος στην
παρέμβασή του έθεσε τα ακόλουθα τρία θέματα: Στην περιοχή της Δημοτικής
Ενότητας Μίκρας, στις Κοινότητες Πλαγιαρίου, Τριλόφου, Καρδίας, Κάτω
Σχολαρίου, αλλά και σε αυτήν του Νέου Ρυσίου, και σπανιότερα και σε άλλες
περιοχές του Δήμου Θέρμης, όπως η Νέα Ραιδεστός, το Τριάδι και η Θέρμη,
παρατηρούνται διακοπές ρεύματος με το παραμικρό. «Οι περιοχές αυτές
ηλεκτροδοτούνται από δύο συγκεκριμένες γραμμές του ΔΕΔΔΗΕ οι οποίες θα
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πρέπει να αναβαθμιστούν το ταχύτερο, ειδικά η γραμμή ‘32’ στην οποία
παρουσιάζονται βλάβες ακόμη και με μια απλή ψιχάλα», τόνισε ο κ.
Παπαδόπουλος. Υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση στην αποκατάσταση των
βλαβών. «Ενώ στην περιοχή του αεροδρομίου το ρεύμα επανέρχεται σε
δέκα, δεκαπέντε λεπτά, στην υπόλοιπη περιοχή κάνει δύο, τρεις ή και
περισσότερες ώρες». Σύμφωνα με τον δήμαρχο Θέρμης αυτό οφείλεται στο
γεγονός ότι στην περιοχή υπάρχουν μόνο δύο συνεργεία «τα οποία, όπως
φαίνεται, δεν επαρκούν. Θα πρέπει να τα αυξήσετε». Πρόβλημα υπάρχει και
με τις ρευματοκλοπές και με τις κλοπές μετασχηματιστών με τον κ.
Παπαδόπουλο να ζητά από τους εκπροσώπους του ΔΕΔΔΗΕ να λάβουν
μέτρα για την αντιμετώπιση αυτών των φαινομένων. Τέλος, ο δήμαρχος
Θέρμης ζήτησε τα στελέχη του ΔΕΔΔΗΕ «να σηκώνουν τα τηλέφωνα», να
γίνεται καλύτερος προγραμματισμός για τις εργασίες βελτίωσης του δικτύου
ώστε να μην ταλαιπωρούνται πολίτες και επαγγελματίες. «Είχαμε μια θετική
και ουσιαστική συνεργασία με τα στελέχη του ΔΕΔΔΗΕ και θέλω να
ευχαριστήσω τον διευθύνοντα σύμβουλο Αναστάσιο Μάνο για την θετική
ανταπόκριση. Σχετικά με τις απροειδοποίητες διακοπές στην Εξοχή, στον
Χορτιάτη και στο Πανόραμα, αλλά και τις επαναλαμβανόμενες διακοπές λόγω
εργασιών στην περιοχή της Πυλαίας, ζήτησα εξηγήσεις και ο ΔΕΔΔΗΕ
επιφυλάχθηκε να μας απαντήσει. Είναι πάρα πολύ σοβαρό θέμα, με
επιπτώσεις στις επιχειρήσεις και σ τα νοικοκυριά και δεν μπορεί να
συνεχιστεί. Πρέπει να σημειώσω ότι υπήρξε θετική ανταπόκριση από την
πλευρά των στελεχών του ΔΕΔΔΗΕ στα αιτήματα ημών των Δημάρχων. Είναι
απαραίτητο να υπάρχει στο εξής, καλύτερος προγραμματισμός εργασιών και
σωστή ενημέρωση των πολιτών από την πλευρά του ΔΕΔΔΗΕ και
προσφερόμαστε να βοηθήσουμε σε αυτό, επιμένουμε μέχρι να δοθεί λύση.
Στο ηλεκτρικό ρεύμα δεν χωρά αιφνιδιασμός» δήλωσε σχετικά ο 

. Άμεση ήταν η πρωτοβουλία του  Θερμαϊκού και αυτή
η συνάντηση πραγματοποιήθηκε χθες, 10 Φεβρουαρίου 2026, στην
Επανομή, με τη συμμετοχή του δημάρχου Θεόδωρου Τζέκου, του διευθυντή
περιοχής Ανατολικής Θεσσαλονίκης του ΔΕΔΔΗΕ, Γιώργου Μήτσιου,
δημοτικών συμβούλων, του προέδρου του τοπικού συμβουλίου της
Επανομής, Νίκου Σακκά και εκπροσώπων του αγροτικού συνεταιρισμού
Επανομής. Συζητήθηκαν οι επενδύσεις του ΔΕΔΔΗΕ στο δήμο Θερμαϊκού για
τη βελτίωση του δικτύου αλλά και το σοβαρό πρόβλημα με τις κλοπές
μετασχηματιστών που αντιμετωπίζει η περιοχή δημιουργώντας τεράστια
προβλήματα στο δίκτυο και μεγάλη ταλαιπωρία για τους πολίτες από τις
εκτεταμένες βλάβες που προκαλούν. Δήλωση Δημάρχου Θερμαϊκού «Είχαμε
μία χρήσιμη και ουσιαστική συζήτηση με τα στελέχη του ΔΕΔΔΗΕ τόσο από
κοινού με τους συναδέλφους Δημάρχους όσο και κατ’ ίδιαν σήμερα στην
Επανομή. Ως Δήμος Θερμαϊκού θέσαμε με έμφαση τα ζητήματα που έχουν
προκύψει από τις απροειδοποίητες και συνεχείς διακοπές ρεύματος οι οποίες
προκαλούν σοβαρά προβλήματα στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις της
περιοχής μας. Ζήτησα εξηγήσεις για την ταλαιπωρία των πολιτών μας και
έλαβα τη διαβεβαίωση ότι θα υπάρξει άμεση βελτίωση στην επικοινωνία και
στον επιχειρησιακό σχεδιασμό. Είναι απαραίτητο να υπάρχει έγκαιρη
ενημέρωση και σεβασμός στον καταναλωτή. Συνεχίζουμε τις παρεμβάσεις
μας και παρακολουθούμε στενά την υλοποίηση των δεσμεύσεων που
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αναλήφθηκαν. Στο ρεύμα, που αποτελεί κοινωνικό αγαθό, δεν χωρούν
καθυστερήσεις! Χρειάζονται άμεσες παρεμβάσεις προς όφελος των
πολιτών».


